## CRUDO ORGANIC SPARKLING EXTRA DRY



## "Convenient"

Crudo Organic Sparkling Wine is a wine made from the Glera grape, whose carbon dioxide has been added to the finished wine. The grape variety is the same as Prosecco. The packaging is light, handy to carry on a picnic, for example. In addition, the wine is easily chilled, even in cold water, and there is no need to be afraid of it breaking. The octopus familiar from other Crudo wines serves as a guarantee of quality. A casual Italian.

Roducer Mare Magnum's company philosophy is clear: there are many expensive high-quality wines in the world, but the greatest demand actually lies in highquality wines that come with a reasonable price. Experienced individuals, Takis Soldatos and Mario Calzolari, founded Mare Magnum to produce wines that cater specifically to this demand. The company's production started with Italian wines originating from Apulia, Abruzzo, Piedmont, Sicily, Tuscany, Umbria, and Veneto. Mare Magnum's international team of winemakers continually travels the world, and their collaboration has resulted in many charming, modern wines from quite diverse locations. Currently, these include Australia, Spain, South Africa, South America, California, Greece, France, and New Zealand. Regardless of the country or wine, Mare Magnum's primary goal is to offer consumers exceptionally good value for money in innovative and attractive packaging.

**COLOR** Light golden colour

AROMA Pear on the nose, white currants, peach, honeydew melon and citrus

**TASTE** The taste is medium dry, freshly acidic, notes of citrus fruits, pear-like with prickly mouthfeel.

TIPS FOR USE Crudo Organic Sparkling Wine is a social drink, an aperitif, a cool drink after sauna, a picnic wine, a glass for a one-person chicken salad or cottage cheese covered salted biscuits.

Sparkling Wines **WINE TYPE** Mare Magnum **MANUFACTURER** 13,5% ALCOHOL CONTENT 13 g/l **SUGAR CONTENT** 

PACKAGE SIZE 24 bottle(s) Metal **BOTTLE CLOSING** packaging

**BOTTLE SIZE PRODUCT NUMBER** 

0,21 188038

## Norex Responsibility Indicator: Mare Magnum



Responsibility review has been conducted by Norex. Read more norex.fi/vastuullisuusmittari

















pear,